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COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR DU 09 MAI 

2016 
 

 

 

Ordre du jour : 

Le gala : son organisation et programme (10 juin) 

Le stage poussins/benjamins (11 et 12 juin) 

Les autres évènements de la fin de saison 

Préparation de la rentrée 

Divers 

 

 
Présents: Franck, Sophie, Elisabeth, Laurent, Jérôme, Julien. 
Invités: Pascal.   Christophe Gautier et Pascal ( ?) 
Absents: Myriam, Martial, Aymeric,  Bernard 
 
Début de séance :  21H15 
 
 
 
 
 
1) Divers 
 
Présentation par Christophe et Pascal du relooking du site internet. 
Plusieurs onglets seront visibles dès la page d’accueil :  
*co voiturage  mise en relation des parents qui proposent et qui recherchent des trajets pour se 
rendre sur les lieux des compétitions  
*évènements  seront visibles les 4 évènements à venir ainsi qu’une carte pour situer le lieu 
*nous rencontrer avec la carte Google 
* les résultats 
* lien vers la page facebook 
 
Tout en haut se situera le planning des cours avec des petits blogs en fonction de la catégorie 
et à l’intérieur des visuels ainsi qu’un recensement des dojos de la région 
 
Concernant les photos il y aura possibilité de les taguer donc de nommer les adhérents, les 
vidéos seront lisibles par le biais de Youtube. 
 
Le bureau avec la photo, le nom et le mail. 
 
Mon compte : chaque adhérent aura la possibilité de se créer un compte d’ou seront visibles 
l’espace co voiturage, son profil et les médias le concernant. 
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Le compte administrateur : pour Julien, Laurent et Franck, permettra de mettre à jour les 
informations. 
 
Adresse su site : judo.wd79.fr 
Un lien de redirection de l’ancienne adresse vers la nouvelle sera mis en place. 
Il reste à définir les modalités entre Web développement et le Judo Club pour la mise en place 
et la sécurité des deux parties, le judo club souhaitant rester propriétaire de son site. 
Le nouveau site pourrait être en ligne pour la rentrée de septembre. 
 

2) Le gala : son organisation et programme (10 juin) 

 
Début du gala vers 20H00, nous aurons à la fin de la première partie une présentation d’Aikido. 
Bob et Patricia seront présents. 
La salle est réservée, reste à réserver le stromboscope, la machine à bière et les boissons, 
Babeth fera passer à Laurent les quantités de l’an dernier, quand à la bière nous partons sur 2 
fûts. 
Le transport des tapis se fera après 17h (soit après le péri scolaire) 
RDV à 14h pour la remise des clés et l’état des lieux, Sophie sera présente. 
Faire affiche pour les goodies et survêtements ainsi qu’une affiche pour le gala et pour les 
boissons et gâteaux (Sophie) 
Laurent se charge de l’affichage du panneau lumineux de la mairie. 
Julien voit avec le Taïso si des personnes seraient intéressées pour participer à l’échauffement 
commun lors du gala ce qui serait bien. 
 
 

3) Le stage poussins/benjamins (11 et 12 juin) 

 
La location des 4 mini bus auprès du centre est ok, Sophie se charge de contacter Yvan pour 
l’assurance. 
Le samedi activité de spéléologie toute la journée, le dimanche judo et sport co. 
 

4) Préparation de la rentrée 

 
Plaquette 2016/2017 on garde le même format, renouveler la photo avec des jeunes et toujours 
garder le côté convivial du club. 
Voir avec Aymeric s’il y a une prise en charge cette année par son entreprise, Franck prend 
contact avec lui. 
La licence augmente d’un euro et passe donc à 37 euros. 
Afin de discuter ensemble du tarif et de finaliser les papiers d’inscriptions nous programmons 
une nouvelle réunion le 23 mai à 20H. 
 
 
 

5) Les autres évènements de la fin de saison 

 
Le stage de remise en forme de la rentrée aura lieu soit les 27/28 aout soit les 03/04 
septembre. 
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Les passages de ceinture auront lieu les 13 et 20 juin, la remise des ceintures aura lieu  la 
semaine du 27 juin au 01 juillet pendant les cour, la remise des récompenses elle aura lieu le 
vendredi 01 juillet au petit gymnase suivi du repas commun à la salle des fêtes du Bourdet 
Les derniers cours auront lieu le mercredi 06 juillet.  
(Sophie prépare une affiche pour les évènements et Franck s’occupe de la réservation de la 
salle) 
 
Le dimanche 26 juin, fête René Caillié, come d’habitude le club participe avec une 
démonstration et la vente du vin pour le repas. 
 
 
Fin de séance  23H30. 
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